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Έλληνας γεωλόγος σε «ανασκαφή μετεωριτών» 
της NASA στην Ανταρκτική
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Ένας Έλληνας γεωλόγος επιλέχθηκε για να συμμετάσχει σε αποστολή στην 
Ανταρκτική, την οποία χρηματοδοτεί η Αμερικανική Διαστημική Υπηρεσία (NASA), 
προκειμένου να ψάξει για μετεωρίτες.
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Ανταρκτική, την οποία χρηματοδοτεί η Αμερικανική Διαστημική Υπηρεσία (NASA), 
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Πρόκειται για τον δρα Ιωάννη Μπαζιώτη, επίκουρο καθηγητή Ορυκτολογίας-
Πετρολογίας στο Εργαστήριο Ορυκτολογίας-Γεωλογίας του Τμήματος Αξιοποίησης 
Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Ο Έλληνας ερευνητής ασχολείται ενεργά με την επιστήμη των μετεωριτών και την 
κοσμοχημεία. Το ερευνητικό του έργο για τους μετεωρίτες, κυρίως από τον 
πλανήτη ‘Αρη, έχει δημοσιευθεί σε διάφορα διεθνή επιστημονικά περιοδικά.

Τώρα, έγινε αποδεκτός στην «Αποστολή Αναζήτησης Μετεωριτών στην 
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Ανταρκτική» (Antarctic Search for Meteorites -ANSMET), η οποία έχει ανακαλύψει 
περισσότερα από 21.000 δείγματα μετεωριτών σε μία περίοδο 41 ετών (1976-
2016).

Είναι η πρώτη φορά που ένας Έλληνας επιστήμονας θα συμμετάσχει στην εν λόγω 
αποστολή, στην οποία μόνο τέσσερις επιστήμονες γίνονται δεκτοί κάθε χρόνο, 
επιλεγόμενοι ανάμεσα σε 100-150 υποψήφιους που κάνουν αιτήσεις.

Από το 2013 ο επίμονος κ.Μπαζιώτης έκανε κάθε χρόνο αίτηση συμμετοχής και 
τελικά με την πέμπτη φορά έγινε δεκτός. Όπως είπε, «αποτελεί ένα όνειρο ζωής 
για μένα και ήθελα να το κυνηγήσω μέχρι τέλους». Επεσήμανε επίσης ότι «όπως 
σημειώνει και στο επίσημο γράμμα του ο επιστημονικός υπεύθυνος του ANSMET, 
το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο και η Ελλάδα μόνο κέρδος θα έχουν, καθώς θα 
ακουστούν στο υψηλότερο επίπεδο διεθνώς».

Μένει τώρα να περάσει με επιτυχία και τις ιατρικές εξετάσεις, ώστε να μπορέσει 
να ταξιδέψει στην Ανταρκτική. Η διάρκεια της αποστολής είναι από το τέλος 
Νοεμβρίου 2017 έως το τέλος Ιανουαρίου 2018.
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